

## 新一年業務發展穩健

### 推行策略性方案提升 EBITDA 及投資回報

\*\*\*\*\*

### 星際酒店於競爭加劇下保持理想業績

(香港/澳門，二零零八年五月三十日) — 亞洲頂級的博彩娛樂集團之一銀河娛樂集團有限公司(「銀河娛樂」或「集團」)(股票編號：27)今天公布其截至二零零八年三月三十一日止第一季的若干未經審核之主要業務表現指標。

#### 財務摘要如下：

- 集團總收益為 27.2 億港元(二零零七年第一季：28.9 億港元)
- 集團 EBITDA 為 2.1 億港元(二零零七年第一季：2.67 億港元)
- 星際酒店之博彩收益較去年同期上升 26% 至 17.5 億港元
- 星際酒店之貴賓廳博彩收益較去年同期上升 49% 至 14 億港元
- 星際酒店之 EBITDA 為 1.83 億港元(二零零七年第一季：1.79 億港元)
- 受市場競爭加劇影響，城市娛樂會之 EBITDA 為 300 萬港元(二零零七年第一季：7,600 萬港元)
- 建築材料業務之 EBITDA 為 4,500 萬港元(二零零七年第一季：3,800 萬港元)

#### 營運摘要如下：

- 星際酒店之客房出租率遠高於市場平均數
- 聘任博彩業資深行政人員為集團財務總裁，藉以強化管理團隊

#### 結算日後事項摘要如下：

- 與 Banyan Tree 合作在銀河度假城發展一個豪華度假村
- 因應市場競爭環境，以及中介人佣金的增加，集團已與一個具領導地位的貴賓廳中介人達成協議，在星際酒店增加最多 100 張貴賓博彩桌

銀河娛樂主席呂志和博士表示：「儘管市場競爭加劇，本人非常高興銀河娛樂首季業績表現與去年同期相比仍能保持穩定表現。星際酒店之客房出租率遠高於市場平均數，核心業務貴賓廳博彩收益較去年同期上升 50%。星際酒店的表現合乎預期，貴賓廳業務現時佔其總博彩收益超過 70%。」



## 銀河娛樂集團 Galaxy Entertainment Group

「我們對本年度及未來的展望維持樂觀，並將充份運用我們對本地市場的了解，以吸引不同地區，特別是中國內地的顧客。我們亦會不斷發展及建立本身的品牌、推出意念創新的產品，以及與實力雄厚的合作夥伴結盟。」

「澳門特區政府最近公佈關於博彩業的新規定對澳門的發展非常有利。以集團現時於澳門特區的發展規模，新規定亦對我們的業務發展有利。市場上的博彩設施於過去數月大量增加，而第一季旅客入境數目較去年同期上升18%。在市場逐步消化該等新博彩設施之同時，星際酒店將推出最多100張貴賓博彩桌之大型貴賓廳，我們相信市場將於二零零八繼續增長。」

「集團相信星際酒店的擴展計劃及已達成的貴賓廳中介人協議將能大幅增加銀河娛樂之EBITDA及投資回報。透過該協議的規模，銀河娛樂及其合作夥伴能因應市場需求而增加貴賓廳博彩設施。」

「我們熱切期待位於路氹的銀河度假城首區域於二零零九年中開幕。隨著與兩家頂級酒店營運商Banyan Tree及Okura簽訂協議，整個銀河度假城首區域的部署經已落實。銀河度假城位於路氹最大的單一地皮之上，其於未來必能成為澳門最非同凡響的亞洲風味休閒度假旅遊目的地。銀河度假城的開幕，加上我們的旗艦物業星際酒店的優秀表現，將鞏固銀河娛樂作為亞洲首屈一指的博彩娛樂集團的地位。」

- 完 -

### **有關銀河娛樂集團有限公司**

銀河娛樂集團有限公司透過其附屬公司銀河娛樂場股份有限公司持有澳門博彩專營權，可於澳門開設及營運娛樂場，而澳門乃中國唯一可進行合法博彩活動的地區。

銀河度假城首區域(包括設有1,500間客房的第一座酒店大樓、娛樂場及綜合大樓)將如期於二零零九年中開幕。而預計設有約700間客房、套房及別墅的第二座大樓將於二零零九年間落成。憑著擁有額外總樓面面積達10,400,000平方呎的土地，加上已獲批准的發展藍圖，集團在路氹擁有長遠的增長動力。

此外，銀河娛樂現時擁有及經營位於澳門半島的五星級星際酒店及娛樂場項目，以及經營四間澳門城市娛樂會娛樂場。

更詳盡資料載於：<http://www.galaxyentertainment.com/big5>

### **傳媒垂詢:**

#### **銀河娛樂集團有限公司**

公共關係總監 何永康先生

電話：(853) 8399 8972

電郵：pwhho@galaxyentertainment.com

#### **縱橫財經公關顧問有限公司**

高級客務總監李慧媛小姐 / 客務總監鄭英華小姐

電話：(852) 2864 4829 / (852) 2864 4836

電郵：iris.lee@sprg.com.hk / ingrid.cheng@sprg.com.hk